Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная.

№ 5 (9478)

Пятница 23 января 2015 года

важно мнение каждого жителя

В течение месяца, с 15 января по 15 февраля 2015 года, на офи циальном портале органов государственной власти Тюменской области, официальных сайтах городских округов и муниципальных районов региона проводится опрос населения об эффекности работы органов власти. На основе его результатов оценят руководителей органов местного самоуправления.

Данное мероприятие проводится второй год подряд согласно постановлению губернатора Тюменской области от 02 декабря 2013 г. № 271 «Об организации и проведении опросов населения в городских округах и муниципальных районах Тюменской области по оценке эффектив деятельности руководителей».

Для участия в опросе необходимо перейти по ссылке «Оценить руководля участия в опросе неооходимо переити по ссылке «Оценить руково-дителей», размещенной в правой части главной страницы портала в раз-деле «Для граждан». Система предложит авторизоваться на портале гос-услуг, после чего опрос будет доступен. У тех, кто пока не завел личный кабинет на gosuslugiт, еще есть время - процесс регистрации сегодня занимает не более одного дня.

Опрос позволит каждому жителю Тюменской области оценить эффективность деятельности руководителей (главы администрации, председателя Думы, руководителя учреждения) того города или района области, в котором он проживает. Рассматриваться будут сферы транспортного обслуживания, предоставления жилищно-коммунальных услуг, а также содержания автомобильных дорог. Итоги опроса будут подведены экспертной комиссией до 1 мая и раз

мещены на портале органов государственной власти Тюменской области и официальных сайтах муниципальных образований.

Консультации по навигации на портале органов государственной влас ти и регистрации на портале госуслуг можно получить по номеру: 8-800-100-12-90. Звонок бесплатный

Пресс-служба губернатора

∕• Актуально*∕*

Правительству Тюменской области Владельцам индивидуальных жилых домов необходимо поторопиться с их оформлением

Жителям Уватского района. построившим индивидуальпостроившим индивидуаль-ные жилые дома на земель-ных участках, предназначен-ных для индивидуального жилищного строительства, а также расположенных в границе населенного пункта и предназначенных для ведения личного подсобного хония личного подсооного хо-зяйства (на приусадебных участках), необходимо пото-ропиться с их оформлением. марта 2015 года заканчивается

срок действия отдельных положе ний Федерального закона № 93-ФЗ «О внесении изменений в некото рые законодательные акты Россий рые законодательные акты госсии-ской Федерации по вопросу офор-мления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества», более известного как «закон о дачной амнис-

«На протяжении порядка десяти лет в Тюменской области активно развивалось индивидуальное жи-лищное строительство. Многие жители региона за это время решили

«квартирный вопрос», построив собственные дома на земле. - прокомментировал ситуацию заместитель губернатора Тюменской облатель тусернатора поменской обла-сти Евгений Заболотный. - Сейчас наступило время, когда необходимо в срочном порядке оформить эти дома и стать их полноправными владельцами».

«После завершения «лачной ам-«после завершения «дачной ам-нистии» порядок оформления ин-дивидуальных жилых домов значи-тельно изменится, станет гораздо более сложным и длительным», добавил он.

Напомним, в соответствии с законапомним, в соответствии с зако-ном оформлению в упрощенном порядке подлежат земельные уча-стки, предоставленные до вступле-ния в силу Земельного кодекса РФ (т. е. до 30.10.2001), и постройки, расположенные на них.

расположенные на них.
Для их регистрации достаточно
представить в регистрирующий
орган любой документ, подтверждающий или удостоверяющий право
на земельный участок.
В рамках «дачной амнистии» зда-

ния, строения, сооружения, в том

числе садовые домики и хозяйственные постройки можно регистрировать в декларативном порядке (за-полнив специальный бланк декла-

Это позволяет регистрировать права без получения от органов местного самоуправления разрешения на ввод объекта в эксплуатацию. Также отсутствует необходи-мость обязательного межевания

мость обязательного межевания участков. Срок государственной регистра-ции прав на объект индивидуально-го жилищного строительства соста-

то жилищного строительства соста-вит 10 рабочих дней, государствен-ная пошлина - 350 рублей. Для остальных объектов (дачные домики, хозяйственные постройки, земельные, садовые участки и т. д.) «дачная амнистия» сроком не огра-

ничена. Специалисты отдела Уватского Управления Росресстра по Тюмен-ской области ответят на вопросы о «дачной амнистии» и приватизации жилья 5 февраля 2015 года с 11.00 до 12.00 часов по телефонам: 8 (34561) 28-0-46, 28-0-45.

√ Традиции 🗡

Крещенская купель - во здравие!

19 января православные то января православные кристиане отметили великий праздник Богоявления - Кре-щение Господне. Не первый год на реке Иртыш оборудуется крещенская купель, куда вместе с крестным ходом сте-

вместе с крестным ходом сте-каются и стар, и млад из раз-ных уголков Уватского района. Нынешний год не стал ис-ключением. Под звон колоко-лов с хоругвями процессия от Свято-Ильинского храма просвято-ильинского храма про-шла по улицам районного центра. Путь неблизкий, но вместе, под непрерывную молитву: «Господи, Иисусе Христе, сыне Бохий, поми-луй нас», шагалось легко и благостно. Каждый в эти ми-нтуты думал о чем-то своем. нуты думал о чем-то своем

Спуск к реке, оощии молеоен, во время которого настоя-тель Свято-Ильинского хра-ма отец Георгий трижды оку-нул крест в прорубь и с улыб-кой окропил водой всех собравшихся. Есть в народе такое пове-

рье, что якобы в ночь на Кре-щение освящается вся вода. Сила церковного освящения в день Богоявления так велика, что и вода из-под крана весь год не портится. Но ничего само собой не делается. Господь освящает воду руками священника в ответ на общую молитву верующих. Отец Георгий поздравляя

прихожан с праздником, отметил, что Иртыш - не жар-

кие воды Иордана. «Если есть кие воды иордана. «ссли есть непреодолимое желание ис-купаться, то все желающие смотут сделать это в бассей-не ФОКа «Иртыш». В сочель-ник там было совершено великое освящение воды». ликое освящение воды», - рекомендовал настоятель. Однако сколько бы врачи и церковнослужители не пре-дупреждали об опасности ку-пания в ледяной воде для не-подготовленного, всё же желающих погрузиться после окончания молебна в ледяную воду не стало меньше. Люди окунались в прорубь, набирали воду, поздравляли друг друга с праздником.

Было как-то неудобно, за кутавшись в шубу, спрашивать ощущение после купания. Просто по-доброму завидуешь тем, кто в очередной раз укрепился духом, поборол свой страх и немощь. Считается, что после купели заболеет лишь тот, кто пришел в недобром состоянии, с плохими мыспями

По преданию, когда Иисус Христос вошел в воды Иор-дана, река изменила свое направление и «побегла вспять». Так же может измениться наша жизнь, когда в нее входит Господь. Всё мож но очистить, обновить с по-мощью Божьей. Главное - ве-

Лариса ФИЛАТОВА Фото автора







90-летие Уватского района /

Молодецкие забавы по-уватски



Активно встретив Новый год и Рождество, хорошо отдохнув в одиннадцатиднев ные каникулы, уватцы тем не менее вновь были готовы к развлечениям. Как говорится, праздников много не бывает. тем более что 90-летний юби лей любимого района обязан отметить каждый в нем живу-

Массовые народные гуля-нья, назначенные на 17 января, проходили на террито рии физкультурно-оздоровительного комплекса «Иртыш». Погода в этот субботний день выдалась замечательная, 10-градусный морозец позволял детворе не один час резвиться на воздухе, тем более что развлечений предпагалось великое множество и каждый мог выбрать кон-

курс, эстафету или соревнование по душе и по силам. Ну а большинство даже не стали утруждать себя выбором, а просто активно участвовали во всех мероприятиях без исключения.

Семейство Поспеловых -Алла Александровна, дочь Анастасия и дедушка Александр Тимофеевич из Осинника - первым делом пошло раскрашивать снеговика. Их работники ФОКа налепили без малого 90 штук - по одному за каждый прожитый год

района. «Мы коренные жители Уватской земли. - говорит Апла Александровна. - Здесь жили и трудились наши предки. Мы с дочкой тоже отсюда никуда не уедем. Не зря же в народе говорят: «от добра,

добра не ищут»

Кстати, буквально за два часа все снежные фигурки были раскрашены, а это значит, что только в этом творческом конкурсе приня-ло участие более 100 уватцев, так как над одним снеговиком трудилась порой целая семья или компания

друзей. Семья Измайловых из Увата сначала решила запечатлеть себя с костюмированными персонажами животного и сказочного миров - колоритные медведи, лисички, зайчики бесплатно фотографировались со всеми желающими. «Мы приехали в село 22 года назад, - рассказыва-ет Оксана Петровна, - но всё равно считаем район своей малой родиной. Я выражу

мнение и своего мужа Руслана Романовича, и дочки Карины, что лучше уватских людей нет. Особенно наших левобережных - доброжелательных, терпеливых и не скандаль

Марина Вакарина с дочерьми Ариной, Ульяной и сыном Тимофеем не могли пропустить любимых сказочных персонажей - Машеньку и медведя. «Праздник очень понравился детям. - поделилась впечатлением многодетная мама. - Сегодня здесь столько всего интересного, что глаза разбегаются. Впечатлений и рассказов у ребят хватит не на один

Действительно в этот раз фантазия организаторов празднества не знала границ. Такого количества конкурсов, аттракционов, развлечений в истории районных празднич-ных мероприятий еще не было

возле боев сумоистов и рыцарей, громоздкие костюмы которых не давали развернуться во всей молодецкой удали. Бежать вдвоем в больших кожаных ковбойских штанах тоже было не просто, зато очень весело. Перетянуть канат на свою сторону стало делом чести каждой из участвующих команд. Ну и куда же без традиционного для Увата вида спорта - лыжных гонок. Только самые дружные и имеющие чувство локтя люди смогли осилить массстарт на гигантских лыжах. Любители быстрой езды тоже не остались без своего развлечения. Экстремальное катание с ветерком по засне-

женному полю в этот раз было не на лошадях с бубенцами, а на запряженных в «Буран» воздушных подуш-

Вловоль навеселившись и нагуляв аппетит, участники празднества плавно перемешались в здание ФОКа. Подкрепившись в кафе горячей и вкусной едой, многие предпочли более спокойные и творческие занятия - раскрашивание заготовок магнитиков, бандан, нанесение аквагрима. Все участвующие и победившие в конкурсе уватцы получали жетоны, которые обменивали на памятные призы.

Как и обещали организаторы, «Уватские забавы» в 90-летний юбилей района прошли весело, интересно, ярко и незабываемо! Впечатления и воспоминания об этом дне позволят посмотреть на жизнь

Марианна ВОЛКОВА









Семья Вакариных.



Семья Поспеловых.

• Наши земляки служат /

Курсант ТВВИКУ к подвигам готов

Евгений Смоляков сант Тюменского высшего военно-инженерного командного училища. Он стал первым в своей семье, кто выбрал профессию военного и самостоятельно добился цели. Сейчас он второкурсник но после пяти лет обучения юноша в звании лейте нанта уйдет служить в российскую армию.
Поступить в военное заве-

дение подобного рода не такто просто. Сито предварительного отбора безжалостно выбрасывает слабых телом и духом. Профотбор, который важнее экзаменов, спо-собны пройти лишь немногие: из четырех человек лишь один проходит дальше спорт-

Евгений при поступлении постарался на славу и смог

заслужить право обучаться в военном училище.

Хорошая спортивная фор-

ма, и, как следствие, успех в среде военных - это результат образа жизни. С детства Евгений увлекался грекоримской борьбой. Воспитанник В.В. Корчёмкина и А.Н. Манапова рос в лучших традициях этого вида спорта и навсегда усвоил «золотые» правила бойца - взаимоуважение и выбор соперника по

Первым испытанием для уватского юноши стал курс молодого бойца. Проходить его довелось на Андреевском озере, недалеко от областного центра. Справился блестяще и еще раз убедился -путь выбрал правильно, профессия нравится.
Ежедневно на лекциях кур-

санты проходят общеобразовательные предметы и параллельно осваивают азы военной науки: с третьего семестра начались военные дисциплины - радиационная. химическая, биологическая защита, огневая и строевая подготовки.

По дому не скучаю, на эмоции время не остается, - говорит Евгений. - День начинается в 6.30: подъем, зарядка, кросс 3 километра. Потом в роте собираем папки-планшеты и идем на построение и занятия. После обеда - самостоятельная подготовка.

Свободного времени у кур-санта почти нет, зато есть время для самоподготовки. После учебных занятий Евгений отправляется в спортивный зал на тренировки по ру-копашному бою или гирево-

му спорту. За полтора года занятий курсант из Увата выполнил норматив первого спортивного разряда по «ру-копашке» и готовится скоро стать КМСником. В гиревом спорте успехи тоже есть: до норматива КМС не хватает всего пару килограммов.

Евгений даже будущее почти спланировал. На первом плане - военная карьера. После ТВВИКУ он намерен продолжить службу по контракту в военных частях Владивостока, Камчатки или Кавказа. Робости перед воз-можной опасностью нет никакой, зато юноша полон желания испытать свои силы и в полной мере раскрыть лучшие качества рос-сийского офицера - мужество и патриотизм. Владимир НАСЫРОВ



Курсант Е. Смоляков принимает присягу.

Баня существует не благодаря, а вопреки...

Сфера бытового обслуживания населения, в кото рую входят оказание услуг по пошиву и ремонту одеж-ды и обуви, ремонту бытовой техники, изготовлению и ремонту мебели, ювелирных изделий, химчистке, а также услуги прачечных, бань, парикмахерских, предприятий по прокату, в Уватском районе малым и средним бизнесом задействована не в полной мере. Индивидуальных предпринимателей останавливает тот факт, что в силу невысокой платежеспособности сельского населения такие предприятия не всегда могут выйти на рентабельность.

Но тем не менее ряд положительных примеров всетаки имеется. И один из них банно-прачечный комплекс «Лика», функционирующий в поселке Туртас, заведует которым энергичная, общи-тельная и очень деятельная женщина, - Парадзем Степановна Шестакова. Армянское имя Парадзем, записанное в документах, в быту никогда не употребляется, родные, знакомые и односельчане знают ее под именем Нонна.

ее под именем Нонна. Индивидуальным предпри-нимателем Нонна Степанов-на стала в 2012 году, решив помочь своей соотечествен-нице с работой. Она арендо-вала помещение в здании муниципальной бани и открыла парикмахерскую.
Через некоторое время ад-

министрация района предложила ей взять на себя руководство банно-прачечным комбинатом, пообещав со своей стороны поддержку и финансовую помощь.
Что подвигло маму пяте

рых детей взвалить на свои

плечи обузу в виде полуразрушенного и захламленного здания, она сейчас не может четко сформулировать. В том, что наследство, доставшееся ей от коммунальщи ков, действительно было ужасающим, можно судить по тем помещениям, где еще не

произведен ремонт.
- Сначала мы взялись за расчистку комнат от завалов му-сора, - рассказывает предприсора, грассказывает предприг нимательница. - Вывезли не-сколько грузовиков хлама. За-тем стали производить реви-зию коммуникаций. По-хоро-шему надо было бы полностью демонтировать проржавевшие трубы отопления и водопровода, всю электрику и канализацию, очистить потол ки, стены и полы от старой отделки, заменить все окна и двери. Для проведения качественного ремонта требовались огромные финансовые средства и закрытие бани не менее чем на год. Но ни того. ни другого мы себе позволить не могли, поэтому решили действовать поэтапно

момент Нонна Степановна выполняла функции не столько руководителя, сколь-ко уборщицы, прачки, дворника, истопника. Даже колоть дрова и таскать их на второй этаж к печи парилки ей при-ходилось самой.

Но как говорит Шестакова, не тяжелый физический труд был самым угнетающим в организации работы банно-прачечного комплекса, а стремление некоторых людей любыми путями усложнить ей жизнь. Особенно доставалось от коммунальных

Морально меня не добили, физически тем более не возьмут, решили финансово возьму, решили финансово наказать, - смеется Нонна Степановна. - Стали присы-лать огромные счета за воду и отопление. Самостоятель-но доказать я ничего не смогла. пришлось нанимать юриста и независимого экономи ста, которые и определили, что тарифы сильно завышены. В суд пока не обращаюсь. надеюсь на мирное разрешение вопроса. Кстати, многие проблемы снимутся, если удастся газифицировать здание. Все документы уже под-готовлены, жду соответству-ющего распоряжения.

Проводя ознакомительную экскурсию по зданию, Нонна Степановна с гордостью пе-речисляла всё, что удалось сделать за два года. пительный котел, старый не вытягивал, ломался. Прочисти-ли дымоход в печи парилки, а то раньше она буквально топилась по-черному, потолки от копоти не очищаются, будем их обшивать вагонкой. В помы-вочной обновили лавки, степ-лажи, тазы. В комнате отдыха поставили мягкую мебель Здесь клиенты отдыхают, общаются, пьют чай.
На первом этаже работает

парикмахерская. В прачечной ремонт еще не делали, но купили четыре стиральные машинки и оборудование для чистки ковров, пледов. Кроме того, закрыли низкий старый вход и сделали новый с хоро-шими дверьми и высоким по-толком. А это большая комната с евроремонтом предназначена для фитобара Здесь всё выполнено руками моего мужа Юрия Шестакова, за что я ему очень благодарна. Но для того чтобы бар начал функционировать, не-обходима кухня. Под нее пла-нируем забрать часть площади от прачечной, но прежде нужно поменять трубы и проводку на втором этаже. Сами видите, одно цепляет другое, но тем не менее отсту пать я не намерена, ведь уже проделана колоссальная работа и бросить всё на полпу

Действительно, то, что смогла преодолеть эта женщина не всякому мужчине по



H.C. Шестакова

плечу. И благодарность бабушек и дедушек - истинных ценителей банных процедур - бальзам на душу Нонны Степановны.

 За месяц баню посещают до 300 человек, 200 из которых льготная категория - пен-сионеры и дети. Даже есть такие клиенты, которые при-ходят за общением. Вдоволь напарившись, все собираются в комнате отдыха, попивают чаи, разговаривают, бывает и песни поют. Прачечная тоже востребована, но в основном вахтовыми рабочими и командировочными.

Останавливаться на достигнутом Нонна Степановна не намерена. Ее мечта - по-

высить комфорт комплекса «Лика» до уровня комфорта и уюта частных саун. Для привлечения клиентов в дальнейшем здесь появятся до-полнительные услуги - про-фессиональный массаж, маникюр, педикюр.

- В наше стремительное и напряженное время важно найти способ по-настоящему расслабиться, - говорит хозяйка «Лики». - И где как не в бане это можно сделать, ведь известно, что для русского человека баня - один из лучших вариантов эффективного отдыха, оздоровления и

хорошего настроения.

Марианна ВОЛКОВА
Фото автора



Фитобар скоро распахнёт свои двери.



В моечном отделении.

∕• Согласно закону ∠

Добровольная государственная дактилоскопическая регистрация граждан РФ

Государственная дактилоскопическая регистрация - деятельность, осуществляемая указанными в законе органами исполнительной власти, по получению, учёту, хранению, классификации и выдаче дактилоскопической информации, установлению или подтверждению личности человека.

Дактилоскопическая информация - биометрические персональные данные об особенностях строения папиллярных узоров пальцев и (или) ладоней рук человека позволяющие установить его личность. В целях реализации Феде-

рального закона от 25.07.1998 № 128-ФЗ «О государственной дактилоскопической регистрации в Россий ской Федерации» и Приказа ФМС России от 22.03.2013 № 81 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению Федеральной миграционной службой государственной услуги по проведению государственной дактилоскопической регистрации граждан Российс кой Федерации» структурны-

ми подразделениями меж районного, районного и городского уровня Управления Федеральной миграционной службы по Тюменской области проводится добровольная государственная дактилоско-пическая регистрация граж-дан Российской Федерации по месту их жительства. В жизни происходит масса

неприятных ситуаций, когда люди теряют память, становятся жертвами несчастных случаев. В мировой практике существует масса примеров, когда данные дактилоскопической информации помогли в решении почти неразрешимых вопросов, в частности идентифицировать личность человека при отсутствии документов, удостоверяющих его личность, когда иным

способом установить личность человека не представ-ляется возможным. Это относится к людям, пропавшим без вести, ставшими жертвами серьезных аварий и стихийных бедствий, потерявшим память и утратившим дееспособность. При таких непредвиденных обстоятельствах дактилоскопическая информация может оказать неоценимую помощь, именно поэтому дактилоскопическая регистрация важна прежде всего для самих граждан и делается в их интересах.

В современных условиях каждому человеку, прошед-шему дактилоскопическую регистрацию, гарантировано установление личности при порче документов, несчастных случаях, катастрофах, наводнениях, землетрясениях, пожарах, террористических актах, авиационных и железнодорожных катастрофа При утрате документов, удостоверяющих личность и гражданство человека, в слу

чаях, когда необходима процедура опознания личности, также можно использовать сведения дактилоскопической регистрации. Особое значение дактилоскопическая регистрация имеет для людей, страдающих потерей памяти. В случае, когда человек не в состоянии сообщить о себе какие-либо сведения, лактипоскопия может помочь родственникам найти про-павшего члена семьи.

Процедура дактилоскопической регистрации не пред-ставляет опасности для здоровья и осуществляется с соблюдением всех прав и свобод человека и гражданина, установленных Конституцией Российской Федерации.

В интересах каждого гражданина пройти добровольную дактилоскопическую регистрацию!

Основанием для проведения добровольной дактилоскопической регистрации является письменное заявление о проведении добровольной дактилоскопической регистрации установленной формы в территориальные структурные подразделения УФМС России по Тюменской области по месту жительства граждан Российской Федерации, а также родителей (усыновителей) или опекунов по-печителей граждан Российской Федерации, признанных в установленном законолательством Российской Феде рации порядке недееспособ ными или ограниченных судом в дееспособности, мало-летних и несовершеннолет-

После проведения дактилоскопии гражданам, по их просьбе, выдается справка о проведении добровольной государственной дактилоско-

ической регистрации. Добровольная дактилоскопическая информация на человека хранится всю жизнь и уничтожается только по его заявлению (в отличие от дак-тилокарт обязательной регистрации, которые хранятся только до 80-летнего возраста). Так что при желании вы можете потребовать уничтожить свои «пальчики». Вся процедура занимает около 30 дней. После этого вам должен быть направлен письменный ответ об уничтожении дактилоскопической кар-

Рекомендуем всем гражданам Уватского района, особенно тем, чья работа связана с угрозой для жизни, лицам без определенного места жительства и всем. кто по возрасту или по со-стоянию здоровья не может сообщить данные о себе. пройти дактилоскопичес-кую регистрацию по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Речная, 62, телефон для справок: 8 (34561) 28-1-53.

Евгения ЕСАУЛОВА,

старший специалист ТП в с. Уват МО УФМС России по Тюменской области в гор. Тобольске ullet Изменение в законодательстве igsele

Программа государственного софинансирования пенсий

В связи с изменениями в федеральном законодательстве, в условиях участия в Программе государственного софинансирования пенсии произошёл ряд изменений.

изменении. Так, возможность вступления в Программу была продлена до 31 декабря 2014 года, а возможность сделать первый взнос для ее «активации» - до 31 января 2015 года. Сделать первый взнос в эти сроки могут и те участники Программы, которые не сделали этого ранее в 2009-2014 гг. Таким образом, всем тем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос до 31 января 2015 года включительно, госу-зарство обеспечит софинацемораемие любоворпыных взно-

первый взнос до 31 января 2013 года включигельно, тосу дарство обеспечит софинансирование добровольных взно-сов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии упла-ты взносов в сумме не менее 2000 рублей в год. При этом, как и раньше, закон поэволяет участнику Про-граммы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить ее на годовой основе годовой основе.

С момента вступления в силу нового закона государство будет софинансировать взносы только тех граждан, которые еще не вышли на пенсию. Если же гражданину назначен любой вид пенсии по линии Пенсионного фонда, то он по-преженему имеет право на участие в Программе и внесение добровольных взносов, однако софинансироваться эти взносы не будут.

Это нововведение коснулось только новых участников Про-

это нововведение коснулюсь только новых участников про-граммы и не распространяется на пенсионеров, которые в нее вступили до 01.10.2013. Изменения коснулись и сроков обращения за назначением единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений, которые в том числе могут включать в себя средства, сфор-мированные в рамках Программы госсофинансирования пен-сии. Нагольциям если при выходения пенсионального объем прасцены. сии. Напомним, если при выходе на пенсию объем пенсионсии. Напомним, если при выходе на пенсию ооъем пенсию ных накоплений гражданина в общей сумме его пенсии составляет пять или менее процентов, пенсионные накопления выплаты. Теперь такая выплата производится не чаще, чем один раз в пять лет. Важно отметить, что пятилетний период должен исчисляться с момента обращения застрахованного лица за единовременной выплатой, имевшего место после 1 января 2015 года.

Меннои выплагии, имевшено местопосте т энваря 2013 оде.
Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии - на сайте: www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан: 8-800-510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).

Для информации

Где хранялися денежные средства, перечисленные гражданиюм в рамках Программы государственного

софинансирования пенсии?

софинансирования ленсии? Взносы в рамках Программы государственного софинансирования - это одна из составляющих накопительной части вашей будущей пенсии. Распоряжение пенсионными накопеннями идет по единым правилам, которые установлены и для накопительной части пенсии в системе обязательного пенсионного страхования. Эти правила распространяются и для поблововные взрасы самого грампания в рамках Поставляют правила прави на добровольные взносы самого гражданина в рамках Программы, и на софинансирование со стороны государства, и на взносы работодателя. Они фиксируются на Вашем пенсионном счете и инвестируются с целью получения инвестиционного дохода. Ваши пенсионные накопления инвеструются точно так же, как и все средства накопительной части, управляющей компанией (УК) или негосударственным пенсионным фондом (НПФ) по выбору гражданина. Возможны несколько вариантов хранения и преумножения на добровольные взносы самого гражданина в рамках Про-

средств накопительной части будущей пенсии. Первый - пенсионные накопления находятся под управления государственной управляющей компании «Внешэконом-баңк» (ВЭБ).

Другой вариант - средства накопительной части передаются в частную управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд. Это делается только в том случае, если Вы написали заявление в Пенсионный фонд Российской Федерации с указанием организации, которой Вы доверяете управление накопительной частью вашей пенсии, и конкретного инвестиционного портфеля. Если Вы такое заявление не писали, значит Ваши пенсионные накопления пе

явление не писали, значит Ваши пенсионные накопления переданы государственной управляющей компании - Внешэкономбанку (ВЭБ) - и инвестируются в набор финансовых инструментов расширенного инвестиционного портфеля. Если Вы раньше писали заявление о переводе в частную КУ или НПФ накопительной части своей будущей пенсии, которая формируется по обязательному пенсионному страхованию, то и все деньги, поступающие в рамках Программы софинансирования, также будут передаваться в эту УК или НПФ.

Если Ваши пенсионные накопления нахолятся в НПФ то инвестирование и учет средств пенсионных наколяний, а также назначение и выплату накопительной части Вашей тру-довой пенсии осуществляет выбранный Вами НПФ. Как можно узнать, сколько денег у меня накопи-

7 Как лось?

ьсь: Ежегодно Пенсионный фонд рассылает застрахованным лицам извещения о состоянии индивидуального лице-вого счета с информацией о том, сколько денег накопилось на их индивидуальном лицевом счете с учетом суммы дохо-

на их илимовидужествой да от инвестирования. Вы можете обратиться в территориальное подразделение ПФР и получить выписку о взносах в ПФР на накопительную

Если средства накопительной части Вашей пенсии, вклю-Если средства накопительной части Вашей пенсии, вклю-чая взносы в рамках Программы государственного софинан-сирования, переданы по Вашему желанию в негосударствен-ный пенсионный фонд. Вы можете получить соответствую-щую выписку и в своем НПФ. Информацию о состоянии Вашего лицевого счета также

можно получить через интернет-портап государственных услуг: www.gosuslugi.ru, а также через операционистов и банкоматы Сбербанка.

Подготовлено ОПФР в Уватском районе

Конкурсный управляющий информирует

Конкурсный управляющий МП «Уватское ПКО» (626170 Тюменская обл., Уватский р-н, с. Уват, ул. Береговая, 19, ИНН 7225003116, ОГРН 1027201293558) (дело № A70-6697/2013 о несостоятельности (банкротстве) МП «Уватское ПКО» расо несостоятельности (банкротстве) МП «Уватское ПКО» рас-сматривается в Арбитражном суде Тюменской области) Ев-докимов Дмитрий Валерьевич (ИНН 720300233495, СНИЛС108-521-009-17), член НП «Сибирская межрегиональ-ная саморегулируемая организация арбитражных управля-ющих» (ОГРН 1025402478980, ИНН 5406240676, г. Омск, ул. 5 Армии, 4, офис 1) - организатор торгов сообщает, что повторные торги, назначенные на 27.12.2014, в связи с от-сутствием заявок признаны несостоявщимися. В связи с чем,

сутствием заявок признаны несостоявшимисм. в связи с чем организатор торгов, сообщает о проведении торгов, проводимых по форме публичного предложения с поэтапным уменьшением начальной цены лота.

Предметторгов, проводимых на электронной торговой площадке в форме публичного предложения и начальная цена продажи: Лот № 1: Здание столярного цеха, назначение: нежилое, общая площадь 422.2 кв. м, инв. № 2205, лит. Ж, расположение по апрест. Томецуса область. Мастими разбол продажи: Лот № 1: Здание столярного цеха, назначение: не-жилое, общая площарь 422,2 кв. м. инв. № 2205, лит. Ж, рас-положенное по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Береговая, д. 19, строение 8, а также ожидаемое право собственности на земельный участок под данным зда-нием ориентировочной площадью 605,1 кв. м. Начальная стоимость: 7 096 245,03 руб.; Лот № 2: Нежилое здание, на-значение: нежилое, общая площадь 278,6 кв. м, инв. № 2205, лит. А, расположенное по адресу: Тюменская область, Уват-ский район, с. Уват, ул. Береговая, д. 19, а также ожидаемое право собственности на земельный участок под данным зда-нием ориентировочной площадь 619,1 кв. м. Начальная стоимость: 1 939 541,85 руб.; Лот № 3: Гараж, назначение: нежилое, общая площадь 413,1 кв. м, инв. № 2205, лит. Е, расположенное по адресу: Тюменская область, Уватский рай-он, с. Уват, ул. Береговая, д. 19, строение 7, а также ожидае-мое право собственности на земельный участок под данным зданием ориентировочной площадью 3504,8 кв. м. Началь-ная стоимость: 4 478 737,32 руб. Начало приема заявок с предложением о цене с 0.00 час. 25.02.15 до 23.45 час. 15.04.15 (здесь и далее время Московс-кое или (мск.)). Снижение цены продажи имущества, доспелстом побличного предложения

дарных дней на 5% от начальной цены продажи имущества. дарных днеи на 5% от начальной цены продажи имущества, посредством публичного предложения, но не ниже 50 % от рыночной стоимости, определенной в отчете об оценке от 02.07.2014. Место проведения торгов - электронная площад-ка «Аукционы Сибири» - http://www.ausib.ru, порядок проведе-ния торгов, требования к заявкам, прилагаемым документам определяется в соответствии с Положением о порядке, сроопределяется в соответствии с Положением о порядке, сро-как и условиях продажи имущества должника, положениями пл. 4, 5, 8-19 статьи 110 Закона о банкротстве, Приказом Ми-нэкономразвития РФ от 15.02.2010 № 54 «Об утверждении Порядка проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе про-цедур, применяемых в деле о банкротстве», Регламентом элек-тронной площадки «Аукционы Сибири», для проведения от-крытых (Закрытых) торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, при-

меняемых в деле о банкротстве.

Для участия в торгах подается заявка оператору электронной площадки, представляются требуемые документы. Заявка должна соответствовать требованиям закона о банкротстве, а также требованиям, указанным в сообщении о проведении торгов, и оформляется в форме электронного документа. Затортов, и сформизнется в форме электронного документа. За-явка составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения: фирменное наиме-нование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юр. лица); Ф.И.О., паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица); номер телефо-на, адрес эл. почты, идентификационный номер налогопла-

тельщика. Заявка должна содержать обязательство участни-ка открытых торгов соблюдать требования, указанные в сооб-щении о проведении открытых торгов, сведения о наличии либо отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к отсутствии заинтересованности заявителя по отношению д должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о харак-тере этой заинтересованности, сведения об участии в капи-тале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных уп-равляющих, членом или руководителем которой является кон-курсный управляющий. К заявке прилагаются следующие документы: действительные на день предоставления заявки вы-писки из ЕГРЮЛ (для юридического лица), выписка из ЕГРИП (для ИП) или нотариально засвидетельствованные копии таких выписок; копии документов, удостоверяющих личность (длу им. лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве индивидуального предпринимателя согласно законодательству соответствующего государства (для иностранного лица); решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка яв-(для ИП) или нотариально засвидетельствованные копии та тия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой, документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени заявителя; документы, подтверждающие внесение задатка. Документы, подтверждающие внесение задатка. Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью. Задаток 20% от начальной цены. Реквизиты для перечисления задатка и оплаты имущества: МП «Уватское ПКО» ИНН 7225003116, № 4070281040030000031, ОАО «Сибнефтебанк» г. Тюмень, к/с 30101810700000000861, БИК 047102861. Участниками торгов признаются заявители, представившие заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, которые соответствуют требованиям, установленным ф3 «О неоостоятельности (банкротстве» и указанным в сообщении о проведении торгов и допущенные к учасным сообщении о проведении торгов и допущенные к учасным старам. тия) или внесение денежных средств в качестве задатка явным в сообщении о проведении торгов и допущенные к учасным в сообщении о проведении торгов и долущенные к участию в торгах. Решение о долуске к участию в торгах в форме аукциона принимается организатором торгов и оформляется протоколом. Подведение результатов торгов проводится по адресу организатора торгов, по окончании каждого этапа в 08.00 час. Победителем торгов по продаже имущества должника посредством публичного предлюжения признается участник торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о среме мущества должние объекты приниству по предложение объекты предложение объ срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не иже начальной цены продажи имущества должника, установленной для опреде-ленного периода проведения торгов. Решение об определе-нии победителя торгов оформляется протоколом. С даты оп-ределения победителя торгов по продаже имущества долж-ника посредством публичного предложения прием заявко соответствующему лоту прекращается. В течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подписания протокола организатор раоочих дней с даты подписания протокола организатор торгов направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества. Оплата по договору осуществляется покупателем в течение 30 (тридцати) дней со дня подписания договора за вычетом суммы задатка. Ознакомление с предметом торгов - по мессуммы задатка. Ознакомление с предметом торгов - по месту нахождения имущества. Ознакомление с дополнительной информацией о предмете торгов ведется по адресу организатора торгов: г. Тюмень, ул. Республики, 169а, корп. 1, этаж 5, ежедневно с 15.00 до 17.00 кроме выходных, тел.: 8 (3452) 54-64-00, e-mail: edv@tkons.ru.

Вниманию налогоплательщиков!

Новая форма налоговой декларации по НДС

Уважаемые налогоплательщики!

Начиная с налогового периода за 1 квартал 2015 года ввопачиная с налютвого периода за т квартал гот года выс дится новая форма расширенной налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость (Приказ ФНС России от 29.10.2014 № ММВ-7-3/558®), в которую включаются сведе-ния, указанные в книге покупок и книге продаж, и сведения, указанные в журнале учета полученных и выставленных счетов-фактур.

В соответствии с пунктом 3 статьи 80 и пунктом 5 статьи 174 Кодекса налоговая декларация по НДС должна представ-174 кодекса налоговая декларация по тъдс должна представ-ляться в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи (далее - ТКС) через оператора электронно-го документооборота (далее - оператор ЭДО). Налоговая дек-нарация, представленная на бумажном носителе, счи-ется не представленной.

В связи с указанными изменениями каждой организации и

индивидуальному предпринимателю при осуществлении

большого количества операций, облагаемых НДС, необходимо уделить внимание подготовке к сдаче по ТКС через оператора ЭДО расширенной налоговой декларации по НДС. Для

ратора одо реширенном палочовом декларации от гдо. для этого необходимо проработать спедующие вопросы:
- о возможности представления декларации с оператором ЭДО, с которым заключен соответствующий договор; о возможности подписания декларации по НДС электрон-

ной подписью; о возможности формирования декларации по НЛС с раз-

работчиком учетной (бухгалтерской) системы (программы) или с организацией, обслуживающей данную систему. Также с использованием онлайн-сервиса, размещенного на официальном сайте ФНС России: www.nalog.ru, http://

npchk.nalog.ru, рекомендуется провести проверку информации о контрагентах, которая содержится в вашей учетной (бухгалтерской) системе, на предмет правильности за-несения в систему ИНН и КПП контрагентов.

∕• Вниманию населения! ∠

Вниманию руководителей сельскохозяйственных, строительных, монтажных и других предприятий, организаций и населения

Туртасское линейное производственное управление магистральных газопроводов (ЛПУМГ) ООО «Газпром трансгаз Сургут» извещает о том, что по территории Уватского района проходят магистральные газопроводы «Комсомольское - Сургут - Челябинск» (І нитка), «Уренгой - Челябинск» (ІІ нитка) с рабочим давлением природного газа - 7,4 МРа, диаметром 1420 мм и газопроводы-отводы к ГРС с рабочим давлением 75 и гусма. . нием 75 кг/см²

Трасса газопровода обозначена на местности опознавательными знаками. Охранная зона установлена в пределах 25 м от оси трубопровода с каждой стороны.

- В охранной зоне газопровода запрещается ломать опознавательные и сигнальные знаки, конт-
- рольно-измерительные пункты;
 пользоваться огнем, сжигать солому, разводить костры;
 складировать материалы, удобрения, сено и солому, ус-
- сооружать переезды, устраивать стоянки автотранспорта.
 Проведение любых работ в охранной зоне, кроме сельскохозяйственных, категорически запрещается без разрешения

Туртасское ЛПУМГ предупреждает о недопустимости про-

туртасское лизми предупреждает о недопустимости про-никновения граждан на объекты магистрального газопрово-да, в том числе энергетические. Вдольтрассовая линия электропередачи и электроустанов-ки находятся под высоким напряжением. Несанкционирован-ное проникновение на объекты магистрального газопровода может привести к несчастному случаю.

может привести к несчастному случаю.

За нарушение Правил охраны магистральных трубопроводов предусмотрена ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Администрация Туртасского ЛПУМГ ООО «Газпром транс-

газ Сургут» просит руководителей организаций, предприятий и население не оставаться равнодушными и оказывать

тий и население не оставаться равнодушными и оказывать содействие в предупреждении и пресечении краж на объек-тах магистрального газопровода.
По вопросам согласования работ в охранной зоне, с ин-формацией о нарушениях Правил охраны магистральных га-зопроводов, хищениях материальных средств с объектов ма-гистрального газопровода обращаться в Туртасское ЛПУМГ по адресу: Уватский район, п. Туртас, КС-8. Тел.: 8 (34511) 25-98-01, 8 (34561) 25-8-19 (круглосуточно).

Юбилеи /─

Совершенный учитель

«Если учитель имеет только люоовь к оелу, он будет хороший учитель Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не
имеет любов и ни к делу, ни к ученикам. Если учитель
соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он -
совершенный учитель.»

Эти строки великого русского писателя Льва Тол-стого характеризуют Любовь Михайловну Каюкову, которую в коллективе Першинской школы уважают все, начиная от обучающихся и заканчивая сотрудни-



За ее плечами уже 29 лет педагогического стажа. А казалось, что вот еще только недавно, после окончания математического факультета Пермского государственного педагогического инсти ного педагогического инсти-тута, она приехала в 1986 году молодым учителем ма-тематики в поселок лесоза-готовителей. Любовь Михайловна - вни-мательный, доброжелатель-ный и открытый человек. На-

верное, поэтому учащиеся с интересом овладевают ее

Думающий учитель-исследователь, она всегда работает нестандартно, полна новых творческих замыслов Профессионализм, ответ-

профессионализм, ответ-ственность к любому делу -вот те черты, которые харак-теризуют ее облик. Л.М. Каюкова принадлежит к числу тех педагогов, кото-рые совмещают в себе огромный преподавательский опыт ныи преподавательский опыт, громадный объем знаний и по-настоящему творческое, душевное отношение к самону процессу обучения школьников. Про таких людей говорят, что они работают «с огоньком», отдавая делу все-го себя... Педагогическое мастерство невозможно опенить стерство невозможно оценить никакими разрядами и квали-фикациями. Таких педагогов называют просто - Учитель с большой буквы, совершенный

Любовь Михайловна интересный и вдумчивый клас-сный руководитель. Сколько интересных воспитательных мероприятий было ею организовано.

Росло педагогическое мастерство, увеличивался методический багаж. И вот уже 21 год Любовь Михайловна работает заместителем директора по учебно-воспитательтора по учеоно-воспитатель-ной работе. Человек строгий, требовательный, но справед-ливый и хороший психопог, она может и пожурить, но и тонко подмечает все достоинства каждого работника. инства каждого расотника.
Поддержку и внимание со стороны завуча ощущают и молодые педагоги-коллеги.
В настоящее время каждый день у Любови Михайловны

расписан по часам: уроки, внутришкольный контроль, педсоветы, совещания, родительские собрания, индивиду альные занятия с детьми. А надо еще успеть сделать важ-ные домашние дела. И Лю-бовь Михайловна всё успева-

.. Она не только замечатель ный педагог и наставник, но и прекрасная хозяйка, заботи прекрасная хозяйка, заоб-ливая дочь, сестра, жена и мать. Вместе с мужем Анато-лием Михайловичем они вырастили и воспитали трех прекрасных дочерей: Елену, Ирину, Елизавету. Уважаемая Любовь Михай-

ловна! В день юбилея хочется пожелать Вам крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, талантливых учеников и новых успехов в работе, а членам семьи - терпения, здоро-вья и долгих лет жизни! Коллектив МАОУ «Першинская СОШ»

Поздравляем с юбилея-ми Татьяну Михайловну Гвоз-деву, Владимира Ильича Ше-

хирева, Александру Геннадьевну Маркер, Виктора Яков-

и пониманья. Пусть дома любят и в делах везет, Исполнятся заветные

Исполнятся заветиных желанья, заветиных желанья, 3доровье никогда не подведет! С уважением Красноярский совет ветеранов

совет ветеранов

ча Маркер Желаем доброты

26 января - 1 февраля



26 ЯНВАРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК ПЕРВЫЙ КАНАЛ

7.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 «Каналі 12.00, 15.00, 18.00, 23.30, 03.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка». 9.45 «Жить здорово!» (12+) «Жить здорово!» (12+ 10.55, 02.35, 03.05 «Модный 10.55, 02.35, 03.05 «Модный приговор». 12.25 «Женский журнал». 12.35 «Мосназ». (16+) 14.20, 15.15, 23.45 «Время покажет». (16+) 16.00, 03.40 «Мужское / Женское». (16+) 17.00, 01.40 «Наедине со всеми». (16+) 18.45 «Давай поженимся!» (16+) 19.50 «Пустьговорят». (16+) 21.00 «Время». 21.30 Т/с «Тест на беременность». (16+) 00.40 «Проверь себя». (12+) РОССИЯ-1.

5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень». «Веси». Реймин-Тюмень». Переговорщики». (12+) 9.55 «О самом главном». 1.1.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 11.55 «Тайны следствия». (12+) 12.55 «Особый случай». (12+) 14.50, 04.45 «Вечай» (12+) 14.50, 04.45 «Всти. Дежурная часть». 15.00 «Сердце звезды». (12+) 16.00 «Поспедний янычар». (12+) 17.30 «Бедные родственники». (12+) 18.30 «Прямой эфир». (12+) 20.50 «Спокойной ночи, малыши» 21.00 «Косатка». (12+) 23.40 «Крым. Приятное свидание». 00.45 Х/ф «Профессия - спедователь». 02.15 «Горячая десятка». (12+) 03.20 «Комната смеха». НТВ HTB

103.20 «Комната смежа». HTB
6.00 «НТВ утром». 8.30
«Дело врачей». (16+) 9.25,
10.30 «Возвращение Мухтара». (16+) 10.00, 13.00,
16.00, 19.00 «Сегодня».
11.55, 13.20 «Суд присяжных». (16+) 14.30 «Обзор.
Чрезвычайное происшествие». 15.00 «Прокурорская проверка». (16+) 16.20
«Улицы разбитых фонарей». (16+) 18.00 «Говорим
и показываем». (16+) 19.45
«Свет и тень маяка». (16+)
22.40, 05.15 «Анатомия
дня». 23.30 «Пятницкий».
(16+) 01.30 «Трикицкий».
(16+) 02.30 «Дикий
мир». 02.55 «Шериф». (16+)
04.25 Т/с «ЧС - чрезвычайная ситуация». (16+)
ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

ная ситуация». (16+) TROMEHCKOE BPEMЯ 6.00 «Музыкальный канал». (16+) 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-ruд». (16+) 6.55, 15.55, 17.20 «Была такая история». (12+) 7.00 «Утро с Вами». (16+) 9.30 Муф. (16+) 10.00 «Госпожа горничная». (16+) 14.5, 13.00, 17.00 «Тоспожа горничная». (16+) 14.45, 13.00, 17.00 «Тоспожа горничная». (16+) 12.40, 16.00, 16.00, 16.00, 16.00, 16.00, 16.00 «Тоснож (16+) 12.30 «Деньги занеделю». (16+) 12.40 «Правила денег». (16+) 12.40 «Правила денег». (16+) 12.40, 17.15, 22.15 «Репортер». (16+) 13.31, 5 «Односельчане». (12+) 13.30, 16.20, 22.00 «Накауне». (16+) 14.20, 17.15, 22.05 «Ты - собственник». (12+) 14.55, 16.25, 17.25, 23.55 «ТОН-5». (16+) 15.00 «Деги Водолея». (16+) 16.30 «Задело». (16+) 17.30 «Тюменская арена». (6+) 18.30, 23.00 «Тоснее». 19.00 Х/ф «Садовник». (16+) 20.30 «Объективно». (16+) 21.30. 00.00 «ТСН. Итоги». (16+) 20.30 «Объективно». (16+) 21.30. 00.00 «ТСН. Итоги». (16+) 0.30 «Объективно». (16+) 11.90.00 «Семейное счастье Петра фоменко». (16+) 10.00 «Семейное счастье Петра фоменко». (16+) ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ «Семейное счастье Петра Фоменко». (16+)

27 ЯНВАРЯ ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.00 «Доброе утро». 9.00 12.00, 15.00, 18.00, 23.35, 03.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка». 9.45 «Жить здорово!» (12+) 10.55, 02.40, 03.05 «Модный приговор». 12.20, 21.30 «Тест на беременность». (16+) 14.25, 15.15, 23.50 «Время покажет». (16+) 16.00, 03.40 «Мужское Уженское». (16+) 17.00, 01.45 «Наедине со всеми». (16+) 18.45 «Давай поженимся!» (16+) 19.50 «Пусть говорят». (16+) 19.50 «Пусть говорят». (16+) 19.50 «Пусть говорят». 00.45 «Проверь себя». (12+)

оссия-1

РОССИЯ-1 5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35, 8Вести. Регион-Тюмень». 9.00, 02.15 «Русский след Ковчега завета». (12+) 9.55 «О самом главном». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 11.55 «Тайны следствия». (12+) 12.55 «Особый случай». (12+) 14.50, 04.45 «Вести. Дежурная часть». 15.00 «Сердце звезды». (12+) 16.00 «Поспедний янычар». (12+) 17.30 «Бедные родственники». (12+) 18.30 «Прямой эфир». (12+) 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Косатка». (12+) 23.45 «Моя блокада». (16+) 00.45 Х/ф «Профессия - следователь». 03.15 «Комната смеха».

СМЕХА». НТВ УТРОМ». 8.30 «Депо врачей». (16+) 9.25, 10.30 «Возвращение Мухтара». (16+) 9.00, (16+) 9.00, (16-) 9.00 «Сегодня». 11.55, 13.20 «Суд присяжных». (16+) 14.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 15.00 «Прокурорсяя проверка». (16+) 16.20 «Улицы разбитых фонарей». (16+) 18.00 «Говорим и показываем». (16+) 19.45 «Свет и тень маяка». (16+) 22.40, оз. 15 «Анатомия дня». 23.30 «Патницкий». (16+) 01.30 «Глаеная дорога». (16+) 02.10 «Дикий мир». 02.50 Т/с «Версия». (16+) 04.25 «ЧС - чрезвычайная ситуация». (16+) ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ 6.00 «Музыкальный канал».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ
6.00 «Музыкальный канал».
(16+) 6.30, 12.30 «Задело».
(16+) 7.00 «Утро с Вами».
(16+) 9.00, 21.00 «День».
(16+) 9.00, 21.00 «День».
(16+) 9.00 жр. (16+) 10.00
«Госпожа горничная». (16+)
11.45 «Репортер». (16+)
11.45 «Репортер». (16+)
12.00, 14.00, 16.00, 18.00
«ТСН». 12.15 «Тюменский характер». (16+) 13.00
«Возьми меня с собой».
(16+) 13.55, 16.20, 22.00
«Накануне». (16+) 14.20, 17.15, 22.05 «Ты - собственник». (12+) 14.25 «Двое на хухне». (16+) 14.55, 16.25, 17.25, 23.55 «ТСН-5». (16+) 15.00 «Дети Водолея».
(16+) 15.55 «Новостройка».
(16+) 15.55 «Новостройка».
(16+) 11.00, 22.15 «Сдепано в Сибири». (12+) 17.20 (16+) 17.00, 22.15 «Сдела-но в Сибири». (12+) 17.20 «ТСН-регистратор». (16+) 17.30 «Тюмень спортив-ная». (6+) 18.30, 23.00 «Точнее». 19.00 Хоккей. (6+) 21.30, 00.00 «ТСН. Итоги». (16+) 22.30 «Инфомания». (16+) 23.30 «Shopping-гид». (16+) 01.00 «Леонид Каневский. Непереводимая игра (16+ слов»

28 ЯНВАРЯ СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

ПЕРВЫИ КАНАЛ 5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35, 03.00 Новости. 9.10 «Конт-рольная закупка». 9.45 «Жить здорово!» (12+) 10.55, 02.40, 03.05 «Мод-ный приговор». 12.20, 21.30 «Тест на беременность». (16+) 14.25, 15.15, 23.50 «Время покажет». (16+) 16.00, 03.40 «Мужское /

Женское». (16+) 17.00, 01.45 «Наедине со всеми». (16+) 18.45 «Давай поженимся!» (16+) 19.50 «Пусть говорят». (16+) 21.00 «Время». 00.45 «Проверь себя».

РОССИЯ-1

РОССИЯ-1
5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35, 8.07, 8.35, 8.07, 8.35, 9.00, 02.20 «Кузькина мать. Итоги». (12+) 9.55 «О самом главном». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 11.25 «Особый случай». (12+) 12.55 «Особый случай». (12+) 14.50, 04.45 «Вести Дежурная часть». 15.00 «Сердце звезды». (12+) 16.00 «Последний яньчар». «Се́р́дце звезды». (12+) 16.00 «Последний янычари (12+) 17.30 «Бедные родственники». (12+) 18.30 «Прямой эфир». (12+) 20.0 «Спокойной ночи, малыший» 21.00 «Косатка». (12+) 22.50 «Русская Антарктида 22.50 «Русская Антарктида 20.0 «Комната смеха». НТВ

ПТБ 6.00 «НТВ утром». 8.30 «Дело врачей». (16+) 9.25, 10.30 «Возвращение Мухта-ра». (16+) 10.00, 13.00, «Дело врачей». (16+) 2.0.1
1.0.30 «Возвращение Мухтара». (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».
11.55, 13.20 «Суд присяжных». (16+) 14.30 «Обзоднежение межение происшествие». 15.00 «Прокурорская проверка». (16+) 16.20 «Улицы разбитых фонарей». (16+) 18.00 «Говорим и показываем». (16+) 19.45 «Свет и тень маяка». (16+) 22.40, 05.15 «Анатомия
дня». 23.30 «Пятницкий».
(16+) 01.30 «Квартирный
вопрос». (16+) 02.30 «Дикий
мир». 02.50 «Версия». (16+)
мир». 02.50 «Версия». (16+)
176/НЕСКОЕ ВРЕМЯ

ситуация». (10+) ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ 6.00 «Музыкальный канал». (16+) 6.30, 14.30, 23.30 (16+) 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-ruд». (16+) 6.55 «Новостройка». (12+) 7.00 «Утро с Вами». (16+) 9.00, 21.00 «День». (16+) 9.30 Мф. (16+) 10.00 «Соспожа горничная». (16+) 11.45, 20.45 «Репортер». (16+) 12.00, 14.00, 16.00, 18.00 «ТСН». 12.15 «Сделано в Сибири». (12+) 12.30 «Будьте здоровы». 13.00 «Возьми меня с собой». (16+) 13.51 16.20, 22.00 «Накануне». (16+) 14.20, 17.15, 22.05 «Ты - собственник». (12+) 14.50 Х/ф «Гардемарины. (16+) 14.20, 17.15, 22.05
«Ты - собственник». (12+)
41.50 Х/ф «Тардемарины, вперед!» (16+) 16.25, 17.25, 23.55 «ТСН-5». (16+) 16.30, 00.30 «Хэштег». (16+) 17.00, 22.15 «Сельская среда». (12+) 17.20 «Город кино». (16+) 17.30 «Задело». (6+) 18.30, 23.00 «Точнее». 19.00 Х/ф «Формула счастья». (16+) 21.30, 00.00 «ТСН. Итоги». (16+) 22.30 «Хочу вериты» (16+) 10.00 «Сочи. Между прошлым и будущим». (16+) 29 ЯНВАРЯ

29 ЯНВАРЯ ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

ПЕРВЫИ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро». 9.00,
12.00, 15.00, 18.00, 23.35,
03.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка». 9.45
«Жить здорово!» (12+)
10.55, 02.40, 03.05 «Модный
приговор». 12.20, 21.30
«Тест на беременность».
(16+) 14.25, 15.15, 23.50
«Время покажет». (16+)
16.00, 03.45 «Мужское /
Менское». (16+) 17.00.

«Время покажет». (1-4) 16.00, 03.45 «Мужское / Женское». (16+) 17.00, 01.45 «Наедине со всеми». (16+) 18.45 «Давай поженимся!» (16+) 19.50 «Пусть говорят». (16+) 21.00 «Время». 00.45 «На его месте мог быть я». (12+) РОССИЯ-1 5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень». 9.00 «Финансовые битвы Второй Мировой». (12+) 9.55 «О самом главном». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 11.55 «Тайны след-

ствия». (12+) 12.55 «Особый случай». (12+) 14.50 «Вести. Дежурная часть». 15.00 «Сердце звезды». (12+) 16.00 «Последний янычар». (12+) 17.30 «Бедные родственники». (12+) 18.30 «Последний». (12+) 18.30 «Последний». (12+) 18.30 (12+) 17.30 «Бедные род-ственники». (12+) 18.30 «Прямой эфир». (12+) 20.50 «Спокойной ночи, малы-ши!» 21.00 «Косатка». (12+) 22.50 «Вечер с Владимиром «Красота по-русски». (16+) 01.30 X/ф «Профессия - сле-дователь». 03.55 «Комната

Смеха». *НТВ*6.00 «НТВ утром». 8.30
«Дело врачей». (16+) 9.25, 10.30 «Возвращение Мухтара». (16+) 19.00, 15.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 11.55, 13.20 «Суд присяжных». (16+) 14.30 «Обаро. Чрезвычайное происшествие». 15.00 «Прокурорская проверка». (16+) 16.20 «Улицы разбитых фонарей». (16+) 18.00 «Говорим и показываем». (16+) 19.45 «Свет и тель маяка». (16+) 22.40, 05.15 «Анатомия дня». 23.30 «Пятницкий». (16+) 01.30 «Дачный ответ». 02.35 «Дикий мир». (16+) 01.30 «Вресия». (16+) 04.30 «ЧС чрезвычайная ституация». (16+)

ситуация». (16+) **ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ**6.00 «Музыкальный канал». (16+) 6.30, 14.30, 23.30
«Shopping-гид». (16+) 6.55
«Будьте здоровы». (12+)
7.00 «Утро с Вами». (16+)
9.00, 21.00 «День». (16+)
9.30 М/ф. (16+) 10.00 «Госпожа горничная». (16+)
11.45, 17.30 «Сделано в Сибири». (12+) 12.00, 14.00, 16.00, 18.00 «ТСН». 12.15, 17.45 «Сельская средаме. (12+) 12.30 «Односельчане». (12+) 13.00 «Возьми меня с собой». (16+) 13.55, 16.20, 22.00 «Накануне». (12+) 14.20, 17.15, 22.05
«Ты - собственник». (12+) 14.50 Х/ф «Гардемарины, переді» (16+) 16.30, 0.30 «Хаштет». (16+) 16.30, 0.30 «Хаштет». (16+) 17.20 «ТСН-регистратор». (16+) 18.30, 23.00 «Гочнее». 19.00 Хоккей. (6+) 21.30, 0.00 «ТСН. Итоти». (16+) 22.30 «Инфомания». (16+) 10.00 «Алексей Мишин. Между звездами». (16+) **30 ЯНВАРЯ** ситуация». (16+) **ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ**

30 ЯНВАРЯ ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.10, 05.25 «Контрольная закупка». 9.45 «Жить здорово!» (12+) 10.55 «Модный приговор». 12.20 «Тест на бер еменность». (16+) 14.25, 15.15 «Время покажет». (16+) 16.00 «Мужское Женское». (16+) 17.00 «Жди меня». 18.45 «Чеповек и закон». 19.50 «Попе чудес». 21.00 «Время». 21.30 «Три аккорда». (16+) 23.30 «Вечерний ургант». (16+) 00.25 «Илья Кабаков. В будущее возьмут не всех». (16+) 01.30 Х/ф ПЕРВЫЙ КАНАЛ (16+) 00.25 «ИЛЬЯ КАОЛЬЯ В будущее возьмут не всех». (16+) 01.30 X/ф «Омен-З». (18+) 03.35 X/ф «Начинающие». (16+)

«Омен-З». (18+) 03.35 X/ф «Начинающие». (16+) POCCИЯ-1 5.00 «Утро России» 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень». 8.55 «Мусульмане» 9.10 «Нинель Мышкова. До и после «Гарюки». (12+) 10.05 «О самом главном». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 11.55 «Тайны следствия». (12+) 12.55 «Особый случай». (12+) 14.50 «Вести. Дежурная часть». 15.00 «Сердце звезды». (12+) 16.00 «Последний Янычар». (12+) 17.10 «Вести. Уральский меридиан». 17.30 «Кедные родственники». (12+) 18.30 «Грямой эфир». (12+) 21.00 «Главная сцена». 23.15 «Вечер с Владмииром Соловьевым». (12+) 00.55 X/ф «Превратности судьбы». (12+) 10.50 X/ф «Превратности судьбы». (12+) 10.05 X/ф «Превратности судьбы». «Превратности судьбы». (12+) 02.50 X/ф «Веришь, не

Пусть сгастье наполнит каждый день

Поздравляем юбиляров, родившихся в январе: Ли-дию Денисовну Выдрину - с 80-летием, Николая Василь-евича Разбойникова - с 65-летием, Юрия Васильевича Чучерилова - с 60-летием. С радостью сердечно

поздравляем В яркий и красивый ,.ы юбилей. Всё, что мы сегодня

Пусть судьба исполнит поскорей! Много счастья пусть она подарит,

Чтобы им наполнить каждый день

В праздник и всегда пусть окружает Нежность и любовь родных людей! Совет ветеранов. С. Ивановка

26 января - 1 февраля



веришь». 04.30 «Комната

6.00 «НТВ утром». 8.30 «Дело врачей». (16+) 9.25, 10.30 «Возвращение Мухта-ра». (16+) 10.00, 13.00, 10.30 «Возвращение мухна-ра». (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 11.55, 13.20 «Суд присяж-ных». (16+) 14.30 «Обзор. Чрезвычайное происше-ствие». 15.00 «Прокурорс-кая проверка». (16+) 16.20 кая проверка». (16+) 16.20 «Улицы разбитых фона-рей». (16+) 18.00 «Говорим и показываем». (16+) 19.45 Х/ф «Бык и шпиндель». (12+) 23.30 «Пятницкий». (16+) 01.2 «Сталицкий». Противостояние». (16+) 02.20 «Дело темное». (16+) 02.20 «Дело темное». (16+) 02.20 «Дело темное». (16+) 03.10 «Версия». (16+) 04.45 «ЧС - чрезвычайная ситуа-ция». (16+)

ция». (16+) **ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ**6.00 «Музыкальный канал». (16+) 6.30, 14.30, 23.30 (35-0) (16+) 6.55, 12.30 «Была такая история». (12+) 7.00 «Угро с Вами». (16+) 9.00, 21.00 «День». (16+) 9.00, 21.00 «День». (16+) 9.30 М/ю. (16+) 10.00 Т/с «Склифосовский». (16+) 11.45 «Сделано в Сибири». (16+) 12.00, 14.00, 16.00, 18.00 «ТСН». 12.15 «Новострой кам. (12+) 12.40, 20.45 «Тюменский характер». (16+) 13.00 «Возыми меня с соботвенник». (12+) 14.55 (70-00 (16+) 13.55, 16.20, 22.00 «Накануне». (16+) 14.20, 17.15, 22.05 «Тысобственник». (12+) 14.55 Х/ф «Гардемарины, вперед!» (16+) 16.25, 17.25, 23.55 «ТСН-5». (16+) 16.30 «Хэштег». (16+) 16.30 (Хэштег». (16+) 17.30, 22.30 «Хочу вериты» (16+) 17.30, 22.30 «Хочу вериты» (16+) 17.30, 22.30 «Хочу вериты» (16+) 17.30, 21.30, 00.00 «ТСН. Итоги». (16+) 0.30 «Еиготажи: Окно в Европу». (16+) 0.00 «Тайна пролав-ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ «Euromaxx: Окно в Европу» (16+) 01.00 «Тайна пропав-шего рейса». (16+)

31 ЯНВАРЯ СУББОТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 6.10 Х/ф «Орел и решка». (12+) 8.00 «Играй, гармонь любимая!» 8.45 «Смешарики. Новые приключе ния». 9.00 «Умницы и умни ки». (12+) 9.45 «Слово пас-тыря». 10.15 «Смак». (12+)

• детей с 5 лет

• ШКОЛЬНИКОВ

по программе «Oxford»)

10.55 «Виктор Косых. «Не бейте его, это артист!» (16+) 12.15 «Идеальный ремонт». 13.10 Х/ф «Вышел ежик из тумана...» (16+) 17.05 «Кто хочет стать миллионером?» хочет стать миллионером?» 18.20 «Угадай мелодию». 19.00 «Театр Эстрады». (16+) 21.00 «Время». 21.30 «Сегодня вечером». (16+) 23.10 Д/ф. (16+) 00.20 Х/ф «Возлюбленные». (18+) 02.55 Х/ф «Черные небеса». (16+) 04.50 «Мужское / Жен-

РОССИЯ-1

5.15 X/ф «SOS» над тайгой» 6.35 «Сельское утро». 7.05 «Диалоги о животных». 8.00 «Диалоги о животных». 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 8.10, 11.10, 14.20 «Вести». 8.10, 11.10, 14.20 «Вести онная программа». 8.50 «Планета собак». 9.25 «Субботник». 10.05 «Прямая линия». 11.20, 14.30 Х/ф «Костер на снегу». (12+) 15.40 «Субботний вечер». 17.35 «Петросян-шоу». (16+) 20.45 Х/ф «Гордиев узел». (12+) 00.25 Х/ф «Красавица и чудовище». 120.240 Х/ф «Красавица». 19.240 Х/ф «Назначение». 02.40 X/ф «Назначение» 04.30 «Комната смеха».

НТВ 5.35, 00.35 «Дорожный патруль». (16+) 7.25 «Смотр». 8.00, 10.00, 13.00 «Сегодн». 8.15 «Золотой ключ». 8.45 «Медицинские тайны». (16+) 9.25 «Готовим с Алексем. Замицым». 10.20 (16+) 9.25 «Тотовим с Алек-сеем Зиминым». 10.20 «Главная дорога». (16+) 11.00 «Поедем, поедим!» 11.50 «Квартирный воп-рос». 13.20 X/ф «Убить дважды». (16+) 17.00 «Контрольный звонок». (16+) 18.00 «Следствие вели...» 18.00 «Спедствие вели...» (16+) 19.00 «Центральное тепевидение». 20.00 «Новые русские сенсации». (16+) 22.00 «Ты не поверишь». (16+) 23.00 «Холод». (12+) 00.00 «Дужское достоинство». (18+) 02.30 Д/ф. (16+) 03.20 «Дикий мир». 03.40 «Версия». (16+) 05.10 «ЧС - члеявычайная ситуа-«ЧС - чрезвычайная ситуа-ция». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ 6.00 «День». (16+) 7.00 «Точнее». 7.30 Х/ф «Камен-ный цветок». (16+) 9.00 «Будьте здоровы». 9.30 «Будьте здоровы». 9.30 «Хочу вериты» (16+) 10.00 «Концерт для царского ро-яля». (12+) 10.30 «Тайны еды». (16+) 10.45 «Личная жизнь вещей». (16+) 11.00 «Тайны тела». (16+) 11.30 «Платформа». (16+) 12.00, 18.00 «ТСН». 12.15, 17.45

«Репортер». (16+) 12.30 «Возьми меня с собой». (16+) 15.40 Х/ф «Гардема-рины, вперед!» (16+) 17.00 «Двое на кухне». (16+) 17.30 «Сделано в Сибири». (12+) 18.15 «Яна Сулыш». (12+) 18.45 «Себер йолдызла-ры». (12+) 19.00 «Объек-тивно». (16+) 19.30 «Одно-сельмане». (12+) 19.45 «Том-менский характер». (16+) сельнане», (127) 19.49 «Пю-менский характер», (16+) 20.00 «Самый лучший муж», (16+) 21.00 Хоккей, (6+) 23.00 «Город кино», (16+) 23.05 Х/ф «Прощаль-ный поцелуй», (16+)

1 ФЕВРАЛЯ **ВОСКРЕСЕНЬЕ**

ВОСКРЕСЕНЬЕ ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 Х/ф «Версия полковника Зорина». 8.10 «Служу Отчизне!» 8.45 «Смешарики. ПИН-код». 8.55 «Здоровье». (16+) 10.15 «Непутевые заметки». 10.35 «Пока все дома». 11.25 «Теория заговора». (16+) 13.15 Х/ф «Пираты Карибского моря: На странных берегах». (12+) 15.45 «Игорь Матвиенеко. 15.45 «Игорь Матвиенко. Круто, ты попал...» (12+) 16.50 «Достояние РЕспублики». 18.40 «КВН». (16+) 21.00 «Время». 22.30 «Точь-в-точы» 23.55 Х/ф «Прислуга». (16+) 02.35 «Прима из клана сопрано». (12+) 03.35 «Мужское / Женское». (16+) 04.30 «Контрольная закупка». 15.45 «Игорь Матвиенко закупка»

РОССИЯ-1

5.25 X/ф «Русское поле». 7.20 «Вся Россия». 7.30 «Сам себе режиссер». 8.20 «Смехопанорама». 8.50 «Утренняя почта». 9.30 «Смехопанорама». 8.50 «Утренняя почта». 9.30 «Сток одному». 10.20, 14.20 «Вести. Регион-Тюмень». 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 11.10 «Кулинарная звезда». 12.10 Х/ф «Ищу тебя». (12+) 14.30 «Смеяться разрешается». 16.15 X/ф «Красотки». (12+) 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром

Соловьёвым». (12+) 23.50 Х/ф «Частный детектив Та-тьяна Иванова. Бес в реб-ро». (12+) 01.45 Х/ф «Сумас-шедшая любовь». (12+) 40 «Моя планета».

HTR 6.00, 00.25 «Дорожный пат 5.00, 00.23 «Дорожный пагрупь». (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня». 8.15 «Русское пото Гілюс». 8.50 «Их нравы». 9.25 «Едим дома!» 10.20 «Перавая передача». (16+) 11.00 «Чудо техники». (12+) 11.50 «Пачый ответ». 13.20 «Чудо техники». (12+) 11.50 «Дачный ответ». 13.20 «Своя игра». 14.15 Х/ф «Бык и шпиндель». (12+) 18.00 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю». 22.00 «Список Норкина». 21.05 Х/ф «Волчий остров». (16+) 23.05 «Таинственная Россия». (16+) (20.06 «Таинственная Россия». (16+) (20.06 «Таинственная Россия». (16+) (20.06 «Таинственная Россия». (16+) (20.06 «Таинственная Россия». 00.00 «Мужское достоин-ство». (18+) 02.25 «Дело темное». (16+) 03.45 «Вер-сия». (16+) 05.15 «ЧС - чрезвычайная ситуация». (16+) ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

ТОМЕНСКОЕ ВРЕМЯ 6.00, 6.15 «Себер йолдызлары». (12+) 6.30, 18.30 «Сельская среда». (12+) 6.45 «Сделано в Сибири». (12+) 7.00, 12.00 «Односельчане». (12+) 7.15 «Тюменский характер». (16+) 7.30 «Объективно». (16+) 8.00 «Яна Сулыш». (12+) 8.30 М/ф. (16+) 9.30 «Двое на кухне». (16+) 10.00 Х/ф. «Берегиссь автомобиля». а.30 м/ф. (18+) 9.30 «двое на кухне». (16+) 10.00 Х/ф «Берегись автомобиля». (16+) 12.15, 18.45 «Новостройка». (12+) 12.30 «Тюмен». (16+) 12.15, 18.45 «Новостройка». (12+) 12.30 «Тюменсьяя арена». (6+) 18.00 «Накануне. Итоги». (16+) 19.00 «Частности». (16+) 19.15 «Деньги за неделю». (16+) 19.25 «Правила денег». (16+) 19.30 «Задело». (16+) 20.00 «Самый лучший муж». (16+) 21.00 «Город кино». (16+) 21.15 Х/ф «Области тымы». (16+) 00.00 Х/ф «Гербарий Маши Колосовой». (16+)





Компания «Спутник-Тобольск» установка и сопровождение систем Консультант Плюс

> Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97 sputnik-tobolsk@yandex.ru





АВС «СПУТНИК»

программы СБИС++ электронная отчетность

В редакцию газеты «Уватские известия» **ТРЕБУЕТСЯ корреспондент**. Тел.: 28-0-32, 28-0-57.

Объявления

В организацию ИП Дивак С.А. на постоянную работу в пос. Туртас (магазин хозяйственных товаров) требуется продавец. Обращаться: пос. Туртас, ул. Октябрьская, д. 18, ТЦ «ХХІ век». Тел.: 25-8-25. ***

тургасская средняя школь приглашает классных руково-дителей, учителей, выпускни-ков юбилейных выпусков 1975, 1980, 1985, 1990, 1995, 2000, 2005, 2010, 2014 годов на Ве-чер встречи 7 февраля 2015 года в 18.00 часов

30 января на рынке с. Уват (возле здания Дома быта), 31 (возле здания дома оыта), зт января на рынке пос. Туртас состоится продажа казанских валенок-самокаток: женские-1500 руб., мужские - 1900 руб., детские - от 700 руб. Тел.: 8-922-486-07-30. ★₩ВЫВ ЦВЕТЬ БУКЕТЬ! ЛОС-

Живые цветы. Букеты. Доставка. Тел.: 8-992-307-03-27.

Продается дом в с. Уват (площадь 110 кв. м, имеются все надворные постройки). Тел.: 8-922-070-42-40

Продается дом в пос. Нагорный (93 кв. м). Реальному покупателю тор. Тел.: 8-982-947-86-26, 8-950-484-87-89. ***

Продается дом в центре с. Уват. Теп.: 2-11-93, 8-922-263-32-24.

Срочно продаются 3-комнат-ная квартира в с. Уват (73 кв. м, отопление - газовый котел. туалет дома), участок под строительство (9 соток). Тел.: 8-950-494-52-49. ***
Продается 2-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват (40,6 кв. м). Торгуместен. Тел.: 8-908-870-56-57.

*** Продаются земельный участокв центре с. Уват, ул. Победы, 21, чугунные батареи, бочки. Тел.: 8-908-877-66-10.

Сдается дом в с. Ивановка (газ, вода, канализация). Тел.: 8-929-264-44-86.

Продается «Лада-Калина» универсал (2011 г. в.). Тел : 8-982-947-76-65.

Срубы для дома. Зимняя строевая сосна. Доставка. Сборка на мох. www.srub 72.com. Тел.: 8-952-344-47-77.

Продам «Ниву» (1995 г. в.) в отличном состоянии. Цена 150 000 рублей. Торг. Тел.: 8-952-346-51-42.

куплю «ГАЗ-66»-самосвал в хорошем состоянии или обменяю на «Ниву». Тел.: 8-952-346-

*** Продается клюква. Тел.: 8-992-305-42-32.

Строительно-ремонтные работы. Тел.: 8-952-673-74-20.

Цех художественной ковки **из- готовит** металлические лестницы, лестничные ограждения кованые заборы, ворота, козырьки, металлическую мебель. Тел.: 8-904-889-78-88.

Ремонт холодильников, стиральных машин. Тел.: 8-922-005-89-99.

Ремонт телевизоров, цифро вых приставок, спутниковых ресиверов, микроволновок

Выражаем искреннее соболезнование Чегодарь Наталье Фран ческой гибели дочерей Юлии и Виктории Чувочины, Усольцева. не по поводу траги

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменс

Администрация Уватского муниципального района.

. Запись по тел.: 8-902-850-54-19.

Лицензированная Школа

иностранных языков

«Полиглот»

продолжает НАБОР в группы

обучения английскому языку:

• взрослых (3-месячный курс

Занятия проходят в с Уват (правобережье), пос. Туртас.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570.

Индекс газеты - 54354.

12+

илдек (австы - э-э-э--Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). **E-mail:** uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Уватские известия".

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

ждрес редакции и издатель. 2021 гг.) пожетская область, с. эат, ул. иргыш. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели. Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой

организации "Информационно-издательский центр "Уватские известия". Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 12. Тираж 1971. Объем 1,5 печ. листа. Номер подписан в 11.00 22.01.2015 г. (по графику - 11.00).